

八折购别克 订车即送万元大礼

信阳中岩别克4S店邀你聚会本周六

本报讯(记者 曹政)记者日前从信阳中岩别克4S店获悉,为庆祝别克中国15年,信阳店将联合厂家于8月18日对别克所有车型进行大幅度优惠,只要你订车即送万元大奖。

据该店市场部人员介绍,活动从下午3时开始,持续5个小时,当天下午别克车型的价格将是全省最低。记者了解到,凡参与本次活动的客户,均可参加抽金池活动,订车越多奖金越多,活动当日现场订车超10辆送上牌,超15辆送上交强险,超20辆送上牌加交强险,超30辆送上牌加交强险和1000元商业险基金。此外,任意车型均可高价值置换别克车型,零利息分期购别克任意车型。

该出手时就出手

广本信诚店8月“卖力”促销

本报讯(记者 曹政)近日,记者从广汽本田信诚店获悉,广汽本田以905分超出同行平均分73分的优异成绩蝉联中国售后服务满意度第一名,这是J.D.Power亚太公司在中国进行售后服务满意度调研以来第一次,也是唯一一个能够超过900分成绩的汽车企业。广汽本田获此殊荣,树立了售后服务领域的行业新标杆。

引人注目的是,在今年行业总体满意度首次出现下降的背景下,广汽本田不仅维持较高水平的售后满意度,而且得分还呈现逐年提升、稳中有进的趋势,充分显示了广汽本田在售后服务领域不断感知顾客的需要、坚持改善的不懈努力。

值此之际,笔者从广汽本田信阳信诚店了解到,该店特推出以“为中国加油,为广本喝彩”为主题的促销活动,活动期间奥运冠军版雅阁可谓升配不加价,三屏导航(DVD导航、电子狗、数字电视、倒车影像)、一键启动(远程启动、自动升窗、一键点火)、LED白金门把手、天使眼日行灯、车身饰条等一应俱全,全能升级,最高可优惠5万元,再加1元还可获得价值千元油卡一张。

“朗”于心 “动”于行

北京现代朗动8月23日荣耀上市

本报讯(记者 曹政)近日,记者从北京现代信阳全程店了解到,朗动将于8月23日荣耀上市。据4S店销售人员介绍,朗动目前已进入预售阶段,由于资源较为紧张,因此仍以接收订单为主。在8月23日朗动上市前,有意向购买朗动的客户可以到4S店以200元价格购买朗动专属购车礼券,在提车时可以抵10倍金额即2000元使用。北京现代信阳全程店销售顾问还介绍,朗动现车目前已到店,欢迎到店赏车试驾。

作为北京现代十周年的“开山之作”,朗动将首先选在了北京国际车展,直面观众、媒体、专家以及全国消费者,一方面体现了北京现代对朗动的信心;另一方面,继第八代索纳塔在中国大获成功之后,北京现代选在十

八月购蒙迪欧2.3L享三万元优惠

本报讯(记者 曹政)记者近日从长安福特信阳源亮4S店了解到,该店在8月份针对蒙迪欧致胜车型推出了一系列比较“给力”的优惠政策。据该店市场经理介绍,蒙迪欧致胜2.3L车型更是达到了3万元的优惠幅度。

该店销售顾问介绍,蒙迪欧致胜高性能时尚运动轿车为我们展现了科技的力量,其心脏为一款2.0L Eco-Boost GTDi发动机,这款发动机融合了燃油缸内直喷、涡轮增压、进排气可变气门正时三项顶尖技术,具有超强的性能,其最大功率可达240Ps,最大扭矩340N·m,百公里加速时间仅为8.3秒。而与发动机匹配的是PowerShift 6速双离合自动变速器,这是一款融合手动机械传动与自动电子控制技术的

“林丹版新世嘉”献大礼

本报讯(段家永)8月5日,对于林丹来说注定又是不平凡的一天,28岁的林丹在伦敦成功卫冕羽毛球男单冠军,成为史上首位成功卫冕男单冠军的羽毛球选手。而中国羽毛球队也在继男夺混双、女单和女双冠军后,再度斩获男单和男双冠军,一举创造包揽伦敦奥运会羽毛球赛事全部5金的伟业。值此之际,由林丹倾情代言的东风雪铁龙新世嘉特别推出“林丹版新世嘉”,并以八五折特惠献礼。

东风雪铁龙新世嘉2.0L车型基础上推出“林丹版新世嘉”,新增大屏导航、真皮座椅、冠军ICON等装备,并赠送羽毛球拍,8月31日前购买更可尊享八五折倾情特惠。

在国内中级车市场上,东风雪铁龙新世嘉也一直以全面均衡的产品力,不断赢得越来越多消费者的青睐。纵观当前各个车型,动力出众者有之,操控优异者有之,稳定安全者亦有之,而东风雪铁龙新世嘉则综合前三类车型之长,为都市精英消费群体奉上了集创、享、驭于一体的全新驾乘感受,以及动感精致的品质汽车生活。

动,活动期间奥运冠军版雅阁可谓升配不加价,三屏导航(DVD导航、电子狗、数字电视、倒车影像)、一键启动(远程启动、自动升窗、一键点火)、LED白金门把手、天使眼日行灯、车身饰条等一应俱全,全能升级,最高可优惠5万元,再加1元还可获得价值千元油卡一张。

此外,为庆祝中国传统情人节,广汽本田信诚店还推出:购锋锐,即可享双七约会(7000元+7000元)大礼;购理念加7元送环保皮座椅,还有机会获得香港游;本月购2013款奥德赛还可获得价值千元油卡。奥德赛品牌自2002年进入中国市场以来,历经两代进化,在空间、外形及操控等方面不断升级优化,凝聚成独有的“奥德赛价值”,深受消费者青睐,成为MPV市场的领先车型,累计销量突破30万辆。

周年的新起点亮相,与第八代索纳塔同样“超乎期待”的全新一代朗动,也是希望能以此款车型献礼北京现代十周年,再次掀起中国汽车市场的“北京现代”风潮。

朗动的长/宽/高分别达到了4570mm/1775mm/1445mm,拥有领先于同级对手的2700mm超长轴距,接近于中高级轿车水准。通过合理分配使车内空间最大化,为用户带来更加宽敞舒适的驾乘感受。

动力方面,朗动将搭载1.6L和1.8L两款发动机。其中,1.6L配备的是γ-CVVT发动机,具有良好的动力性。朗动还采用了6速手自一体变速器以及AMS/MDPS等节油配置,使朗动可根据最优设计,增加其变速效率,实现最佳油耗。

最先进的自动变速器,具有换挡快捷、传动效率高等诸多优点。2.0L Eco-Boost GTDi发动机与PowerShift 6速双离合自动变速器两项顶尖的机械结合,实现了高性能时尚轿车低油耗梦想,其百公里综合油耗仅为7.9升。除了动力组合领先的科技和强悍的性能,蒙迪欧致胜时尚运动轿车还拥有即便是同级轿车都羡慕的宽大车内空间。同时其采用福特EUCD高级轿车平台的优异底盘,底盘稳定性和抑制侧倾能力一流,转向颇为精准。就如机械手表表现出现有的一切皆有,蒙迪欧致胜高性能时尚运动轿车凭借领先的科技实力和出众的设计,实现了强动力、低油耗、高性能、大空间等兼具。

此次东风雪铁龙推出的“林丹版新世嘉”,传承WRC冠军品质,新增多项超值配置,让你的出行更加便利无忧。而八五折优惠,更让你体验超高性能带来的购车快感。如果你不想错过这次难得的入手机会,那就第一时间到信阳东风雪铁龙4S店去接触、体验或购买“林丹版新世嘉”吧。

6.99万元尽享高端小车

雪佛兰爱唯欧开启购车特惠活动

近日,“新生代越级风尚小车”雪佛兰爱唯欧开启购车特惠活动。即日起至2012年9月30日,爱唯欧全系车型均有不同程度现金优惠,最高可达1.2万元。消费者仅需6.99万元便可轻松拥有这款具备越级品质的高端小车。雪佛兰同时推出多重购车贷款计划,祝您一圆购车梦想。

通过此次特惠活动,雪佛兰爱唯欧在4S店的实际售价已下探到6万元区间,势必会对原本把持该级别入门级市场的韩系车型带来不小的冲击。而对于消费者来说,能以6万余元价格购买这样一款有着欧美系高品质的精品车型,无疑具有十足的吸引力。

爱唯欧在车身构架、制作工艺和安全配置等方面都达到越级水准,令消费者驾车出行时无后顾之忧。作为一款严格按照全球五星安全标准打造的高端小车,爱唯欧已先后获得EuroNCAP(欧洲新车评价规程)、IIHS(美国公路安全保险协会)、USNCAP(美国新车评价规程)、C-NCAP(中国新车评价规程)在内四大全球权威碰撞机构最高安全评级,是该价格区间唯一包揽“国际安全大满贯”的车型,也为全球同级别车型树立起新的安全标准。

爱唯欧在安全配置方面也显现出许多独到之处。车身采用BFI一体化车身设计,其中超过64%的部位使用高强度及超

强度钢材,最高屈服强度达到1250MPa;配合同级车中独有的“双前保”、“双后保”双层保险杠设计,可在前后碰撞降低车内乘客的受伤程度,保障乘客安全。ISOFIX儿童安全座椅固定装置更是爱唯欧的全系标配,可令初为人父母的年轻车主更加安心。

科技感的提升无疑让爱唯欧成为入门级家轿市场中最具实力的车型之一。其中,最值得一提的便是OnStar安吉星智能行车伙伴,满足年轻人对行车过程中的互动需求。车主可通过一键式按钮实时连接专业客户服务顾问,享受包括全程音控导航、碰撞自动求助等共6大类、14项服务。(王萌)

东风悦达起亚K5十周年特别版惊艳问世

7月25日,正值东风悦达起亚十周年之际,为回馈消费者长期以来对企业的支持,东风悦达起亚倾情推出K5十周年特别版。在K5 Nu的基础上,十周年特别版对外观设计、内饰表现及科技配置进一步升级,以更加成熟的产品力引领格调,以期成就中高端市场全新典范。

在“DESIGN KIA”设计理念的指引下,K5始终尊崇“简约直线美学”的设计语言,以极具未来感的简约设计,淋漓尽致尊贵与动感的完美融合,奠定了中高端轿车美学新典范。自去年3月上市以来,K5已经收获了行业

内及消费者的广泛认可。而为进一步彰显精英风范,东风悦达起亚在K5十周年特别版车型上大幅度加重金属镀铬元素的运用,以期在“顾客满意年”充分应对消费者的喜好需求。除全系统一更换上最新设计的Logo标识以外,还为2.0 DLX以上黑色车型提供了包括镀铬前中网、全新多辐式动感镜面炫亮轮毂及侧身镀铬装饰裙边在内的升级配件,既不轻佻也不低调,相当“带感”。

动力方面,K5十周年特别版保留了与前代相同的配置,在2.0L及2.4L车型上分别搭载

Nu2.0节能环保发动机及西塔6 II 2.4L发动机。Nu2.0发动机最大功率162Ps,最大扭矩194N·m,激发车主的驾驶乐趣;再搭配6挡自动变速箱及Eco节能驾驶系统,让操控更加流畅,同时也进一步减少燃油损耗,节约养车成本。

K5十周年特别版的问世,彰显了企业坚定的品牌战略和消费者关怀精神,将带来顾客满意度的又一轮提升,帮助企业全面冲击年终48万辆整车销售目标。同时,日臻成熟的产品表现,也将助其再创佳绩。(辛彩霞)

东风本田4S店“顶风”为思铭“换标”

价格翻4倍

自从广州本田推出其合资自主品牌“理念”后,随后有不少厂商按捺不住也都有计划推出其合资自主品牌,而东风本田也随即推出了其合资自主品牌首款车型“思铭”。思铭基于第八代思域研发,而新车销量却不尽如人意,而采取为其“换标”就成为促进销量有效手段。通过合理分配使田宣布将会采取强制措施制止此种行为后,仍有不少东风本田4S店“顶风”为客户提供“换标”服务,但费用也随风险的提升而连翻4倍。

近日东风本田销售部副部长黎鹏先生在接受媒体记者采访时曾表示:对于4S店提供将东风本田自主品牌车型“思铭”换标成“本田”车标的服务情况,东风本田官方将出台一些强制措施以遏制这种行为,并且还会不定期的抽查。网通社记者走访了北京地区多家本田4S店后得知:目前大多数东风本田4S店在购买思铭时仍可“换标”,并且换标所需的价格为2000元左右,这与东风本田制止换标前所需的费用相比连翻了4倍。另外换标服



8月11日,长城汽车2012年全国巡演活动在我市文化中心举行,活动现场挤满了看车、赏车、评车的人们,通过走进长城、专业长城、牵手长城三个精心打造的环节,让市民从长城企业实力到长城汽车品质有了更深的了解。图为活动现场。 钱世峰 摄

手动挡汽车驾驶注意事项

不少手动挡车型的驾驶员或是因省事或是因为新手上路不习惯换挡,即便当车速提升到较高水平,车辆出现车速与转速不匹配的抖动时,还是维持原挡位不变。事实上这种低挡高速的做法让发动机负荷增大,对发动机的损害是极大的。开车不能懒,要根据车速换挡。

●长时间处于半离合状态 一些驾驶员在开车中习惯于左脚一直踩在离合上,以为这样可以更好地保持对车辆的控制,但实际上,这种做法对离合片损害极大。尤其是当车辆跑高速时,长时间的半离合状态会让离合片迅速磨损。另外,二挡起步的做法也同样会导致离合器过早损坏。一挡起步对任何车型来说都是有益无害的。

●没完全分离就换挡 平时开车时我们总可以看到,一些

心急的车主在离合没踩到底时就忙着挂挡,这样不但挡位难以准确挂入,而且长期这样操作,对手动挡车型的变速箱是一种致命的损伤。自动挡车型虽然不存在踩离合换挡的问题,但不少驾驶员在车辆没有完全停下来时,就匆忙挂上P挡,变速箱同样难以承受这种车况与操作不符的情况。

●马路牙子一跃而上 平常很难观察到车辆的减震器、弹簧、悬挂,但它们也是车辆的易损部件。过沟过坎时提前减速,而不要硬生生地让车辆冲过去,这不但是保证乘坐舒适性,也是对减震器、弹簧、悬挂的保护。不少车主上马路牙子时一跃而上,想显示高超的驾驶技术。其实说不定哪一次,车辆的减震或弹簧就不再配合你的操作了。同样,超载不但提高燃油经济性,对如悬挂这样

的汽车零部件也是一种爱护。

●频繁操作组合开关 车辆灯光的闪烁让车主自我感觉良好,殊不知,频繁开关却增加了组合开关损坏的几率。因为当开关接通的一刹那,通过开关触点的电流比平常高很多,在半接合半分开状态下打火,电火花就可能把触点烧毁。

●令喷水嘴强行工作 当天气温低、喷水嘴被冻上时,车主不要强行喷射玻璃水。这样只会把水泵憋坏,车主可以等待车发动以后,车辆温度上来,被冻的喷水嘴解冻以后再喷水。雨刷同样也是如此,冻上的雨刷刮不到应有的清洁效果。

●轮胎蹭台阶 有关轮胎的提醒已经很多,但有一点还要注意,那就是轮胎的侧面最薄,因此

汽车时代 新闻部
 负责人:李树政
 电话:13837664028 13939719317
 邮箱:xywbcz@163.com

汽车投诉维权热线
 您在汽车消费中遇到过烦心事吗?从即日起,无论
 在买车,还是售后服务,抑或车险中,如您的合法权益受到侵害,请拨打本报汽车投诉热线13837664028,或加入
 QQ群175893049,本报将联合有关部门共同为您维权。



据数据显示,汉兰达今年累计销量达到38439辆。上市三年来,汉兰达在国内累计销量超过23万辆,成为大中型SUV市场上领跑者。据介绍,新汉兰达外观的突破、空间的改进及配置的升级,为其注入了年轻的元素,从而吸引了更多的年轻消费者,扩大了购买群体的范围。广汽本田有关人士表示,中国SUV市场的消费趋势正在变化。

首先,随着SUV市场的不断增长,消费者对SUV的认识日趋成熟,已经不仅仅满足于SUV车型是否有大空间、多功能和良好的通过性,也开始对时尚感和尊贵感有了更高要求。其次,钟情中高级SUV的消费者正呈现出年轻化趋势,他们更追求时尚个性化的SUV车型。正是发现这些变化,广汽本田对汉兰达进行了改款,突出更加“强悍、自由、灵活”的设计理念,使外观变得更加时尚、尊贵,配置也更加丰富,内部空间更加灵活多变。时尚尊贵的外观设计:新汉兰达外形尺寸再度加码,车身加长10mm,形成4795mm×1910mm×1760mm的强悍身躯。除了尺寸上的变化,新汉兰达的外观造型焕然一新,采用锐利的线条设计,大范围的镀铬装饰,与现款相比更加时尚,更具高级感。在高端配置的配备上,新汉兰达沿用了8向调节驾驶座座椅、4向调节副驾驶座椅以及4向调节方向盘等设备,营造出豪华舒适的内部空间。灵活便利的人性空间:在车辆的空间设计上,新汉兰达将三大设计元素中的“自由”与“灵活”演绎得淋漓尽致,尽显人性化。

新汉兰达依旧采用了灵活多变的座椅组合。新汉兰达7座车型的第二排与第三排座椅均可放倒。当第三排座椅同时折叠时,后车厢的容量达到1200升,足以容纳四个高尔夫球包或手提箱;如果将第二排也同时放倒,其容量更为惊人。强劲澎湃的动力输出:新汉兰达共推出了3.5L和2.7L两个排量的车型。3.5L车型沿用了现款车型备受推崇的V6 2GR-FE发动机,搭载丰田独有的双VVT-i技术,可以用电脑控制进气门相对于曲轴的关闭角度,智能调节进气量的大小,达到平衡节油和强大动力的双重需求。

(丰田)

车主上台阶或过马路牙子时要特别注意保护轮胎,在正面不碰撞的同时也不要蹭到侧面,侧面的碰撞比正面还要毁胎。

●按住玻璃升降器不松手 很多车辆玻璃电动开关不起作用或是车窗玻璃不能升降到位,这也与日常操作的失误有关。使用电动玻璃升降器降玻璃时,当玻璃降到底或升到顶时,一定要及时松手,否则与车辆机械部件较劲,电动机自然只能自取灭亡。

●拉着手动挡开车 有经验的老司机表示,在控制车速时要多用挡位,及早预见,勤于换挡,少用制动。尤其是下坡时让发动机制动,偶尔辅以制动,不要踩着制动下坡,这样可以保护刹车片。车辆起步前,千万不要忘记松手动挡。拉着手动挡开车是最磨损制动蹄片的一种驾驶方式。

●方向盘转动角度过大 因为常常使用,助力泵也是车辆上易损的部件。驾驶员在打方向时,当打到头时回一点,不要让助力泵长期处于一种绷紧的状态,将有利于延长助力泵的使用寿命。(新华)